



## **EDITAL Nº 12/2015 DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE EXTENSÃO Nº 09/2015**

Onde se lê:

### **7. DO CRONOGRAMA**

Inscrições	03 a 23 de junho de 2015.
Seleção dos participantes	24 a 25 de junho de 2015.
Divulgação do resultado	26 de junho de 2015.
Matrícula	29 e 30 de junho de 2015.
Reclassificação-	02 de julho de 2015.
Início das aulas	06 de julho de 2015.

Leia-se:

### **7. DO CRONOGRAMA:**

Inscrições:	03 a 28 de junho de 2015.
Seleção dos participantes:	29 de junho de 2015.
Divulgação do resultado:	30 de junho de 2015.
Matrícula:	01 e 02 de julho de 2015.
Reclassificação:	03 de julho de 2015.
Início das aulas:	06 de julho de 2015



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – MEC  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro  
Pró-Reitoria de Extensão

Ana Carla dos Santos Beja  
Pró-Reitora de Extensão